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Tizenöt emeletes less 
a rigai „Kolhozparasztok Háza“

Rigában, a Központi Kolhozpiac mögött lévő keskeny utcán 
kora reggeltől késő estig épületfával, téglával, cementtel megra­
kott teherautók száguldanak. Itt épül Tilmanisz építész tervei alap­
ján a „Kolhozparasztok Háza‘‘.

A 15 emeletes, gyönyörű épületet hatalmas torony fogja koro­
názni. A „Kolhozparasztok Házá“-ban tudományos irodák és la­
boratóriumok, könyvtárak, előadó- és kiállító termek lesznek. Az 
étteremben egyszerre 320 személy étkezhet. Valamennyi termet és 
az előcsarnokokat értékes fával burkolják, művészi szobrokkal 
és festményekkel díszítik. Az épület homlokzatát kerámialapok­
kal, a torony kupoláját aranyozott üveggel borítják, A „Kolhoz­
parasztok Házá“-nak építkezési munkálatai a jövő esztendőben 
fejeződnek be.

ÚJ VILLANY KOMBÁJN
A taganrogi kombájngyár tervezőinek egy csoportja az orszá­

gos mezőgazdaság villamosítási intézet tudományos munkatársaival 
karöltve új, javított típusú villanykombájnt szerkesztett. Az új 
villanykombájn teljesítőképessége jóval nagyobb, mint az eddigi 
maga járó kombájné. Az aratóké szülék vágószélessége öt méter. 
A gépnek hidraulikus készüléke van a tarlómagasság automati­
kus szabályozásához. Ez megkönnyíti a kombájnolást és lehetővé 
teszi, hogy az aratást az eddiginél jobban végezzék el.

A kombájnhoz szalmagyttjtő kocsi is van. A taganrogi vil­
lanykombájn kísérleti példányát kipróbálásra a Rjazany-területi 
kuzmlnszki villamos gépállomásra szállították,

Kmnlssállító gépet gyárt a minszki 
gépkocsigyár \

A minszki gépkocsigyárban kazalszállító gép kísérleti példá­
nyát próbálták ki. A gép hat kereken gördülő alacsony, hosszú 
rakodóját közepes traktor vontatja. Kazalrakógép segítségével 
tíz méter hosszú, öt méter széles és hét méter magas kazlat lehet 
rá rakni. Egyszerre 12—15 tonna szénát vagy szalmát szállíthat. 
Az új kazalszállító gép kirakásánál a kazal teljes épségben, simán 
csúszik le a földre. A billenő szerkezetet drótkötéllel a traktor 
hajtja meg. A kirakás legfeljebb öt percig tart. Még az idén meg­
kezdik az új gép sorozatgyártását.

Újabb turkmén városokba vezetik be a gázt
Egyre szaporodik azoknak a turkmén városoknak és lakóte­

lepeknek a száma, ahová bevezetik a gázt. így például Nyebit- 
Dagban, az olajbányászok városában a lakások 10 Százalékába be­
vezették a gázt. Valamennyi közétkeztetési üzem, kórház, iskola 
és több ipari üzem már gázzal fűt. A közeljövőben további 2500 
lakás kap gázt. Most készítik Krasznovodszk gázvezetékének ter­
veit.

A Szovjetunióban 250 féle konzervet gyártanak
A Szovjetunió élelmiszeripari minisztériumához tartozó konr 

zervgyárak 250 féle zöldség-, gyümölcs- és egyéb konzerveket ké­
szítenek. A konzervgyári dolgozók munkáját sok új gép könnyíti 
meg. Egyes gyárakban csupán a minőségi ellenőrzést és a gyü­
mölcsök, zöldségek osztályozását végzik kézzel. Hamarosan már 
ezeket a munkafolyamatokat is gépesítik.

Az elkövetkező két-három évben a konzervgyárakban olyan 
műszereket szerelnek fel, amelyek segítségével az ügyeletes mér­
nök állandóan ellenőrizheti a gyár munkáját. A konzervgyárak 
magas technikai színvonalát bizonyítja a következő eredmény is: 
mind a krasznodari „Mikojan“, mind pedig a herszoni „Sztálin1' 
konzervgyár naponta 1 millió paradicsom- és egyéb konzervet 
gyárt.

Új kerékpárok
■ A Harkovi Kerékpárgyárban a tervezők a munkásújitókkal 

szorosan együttműködve új kcrckpár-modellcket dolgoznak ki, A 
sportolók rövidesen szép ajándékot kapnak: a „V—94“-es kétülé­
ses versenykerékpárt. Az új gépen két kormány van — az egyik 
nem mozdítható — két nyereg és két áttétel. Egy másik sportke­
rékpár, a „V—95“-ös, motorvezetéses kerékpárversenyre alkalmas. 
A gép első kerekének átmérője kisebb, a váz és a kormány kü­
lönleges szerkezetű.

Igen érdekes a V—41“-es női könnyű túragép modellje. Két és 
fél kilogrammal könnyebb, mint az eddig gyártott nóí túragépek. 
Az új modellnek első és hátsó fékje van és áttételrendszere há­
rom sebességre alkalmas.

Józsán tegnap délután 
befejezték a eséplést

A megyében a cséplésben még mindig nem értük el azt az Szincsáik Ferenc körzeti szerelő
ütemet, amely szükséges ahhoz, hogy megyénk az alkotmány ün­
nepére befejezze a eséplést és teljesítse a gabonabcadást, Az egy 
gépre eső átlagos napi teljesítmény alig haladja meg a 105 má­
zsát. Ez az eredmény bizony gyenge és ha ezt az ütemet nem 
tudjuk gyorsítani, a napi teljesít ményt fokozni, akkor nem tud­
juk augusztus 20-ára befejezni a eséplést és teljesíteni a gabona­
bcadást.

A megyei tanács gépállomás! igazgatóságán kiszámították, 
hogy 600 cséplőgép folyamatos munkájával, gépenként 140 mázsás 
átlagot kell elérni naponta, ha augusztus 20-ra készen akarnak 
lenni a csépléssel.

Ebből a megállapításból következik, hogy haladéktalanul 
gyorsítani kell a eséplést, ha nem akarunk lemaradni a megyék 
versenyében.

Hőstett a csőkmői cséplésmé!
A csőimről Haladás termelőszö­

vetkezet földjén két hatalmas 
asz tag között csépelt R. Szabó 
Imre. Eddig még ki nem derített 
óikból kigyulladt a szalma, és az 
elevátor a lángoló szalmacsomó- 
toat vitte a szalmakazal tetejére. 
A száraz szalma pattogva, gyor­
san terjedve égett. A hatalmas 
kazal tetejéről villájukat eldo­
bálva meneküllek a tűz elől az 
emberek. Már-már úgy látszott, 
hogy a cséplőgép ott pusztul * a 
két asztag között, de ekikor R. 
Szabó Imre odaállít a traktorhoz, 
s előkészítette a gépet, hogy ki­
vontassa a cséplőt.

R. Szabó Imre nyugalma, el­
szántsága észretérítelte a szerte­
szét szaladókat, hatan visszatér­
tek, és az ő segítségükkel R. 
Szabó Imre a lángok közül sér­
tetlenül ki tudta vontatni a csép­
lőgépet. A tűz nagyobb kárt nem 
tett, meri a tűzoltók rövidesen 
helyszínre érkeztek, és megfékez­
ték a tűzvészt.

R. Szabó Imre nyugalmával, 
bátorságával nagy értéket men­
tett meg', és megmutatta, hogyan 
kell helytállni a veszély percei­
ben.

A legnagyobb napi teljesítmény 
352 mázsa

A cséplőgépvezetők versenyé­
ben az elmúlt napon a legna­
gyobb teljesítményt a hajdúhad­
házi gépállomás cséplőgépvezető­
je, Soltész Imre érte el, aki 
1370-es cséplőgépével egy nap 
alatt 352 mázsa gabonát csépelt el.

Ez a teljesítmény eddig a leg­
nagyobb a megyében. A megelő­
ző legnagyobb napi teljesítmény 
Boros Sándoré volt, aki a hajdú- 
böszörményi határban egy nap 
alatt 320 mázsát csépelt cl.

A DISZ cséplőcsapatok versenyének élén 
Boros Sándor halad

zsa. Negyedik legjobb a hajdú-
böszörményi gépállomás DISZ 
titkára, Varga Imre csapata, 24 
vagon 40 mázsás cséplési ered­
ménnyel.

A hajdúnánási DISZ verseny­
zők közül a legjobb Kanda Gá­
bor csapata 22 vagon 54 mázsa 
teljesítéssel.

Igen szép eredménnyel küzd a 
még szebb eredményekért a nyír- 
adonyi gépállomáson Szilágyi Já­
nos munkacsapata. A gépvezető, 
Ssoboszlai József 900-as gépével 
közel 17 vagon terményt csé­
pelt el.

A megyében több, mint kétszáz 
ifjúsági cséplőcsapat küzd azért, 
hogy gyorsuljon a cséplés, a be­
adás. Az ifjúsági csapatok élén 
a 'hajdúböszörményi Boros Sán­
dor csapata halad, amely eddig 
összesen 29 vagon 53 mázsa ga­
bonát csépelt mér el,

A második legjobb eredményt 
a megyében Gorzsás Antal csa­
pata érte el, amely 25 vagon és 
36 mázsa gabonát adott le a 
géptől. A harmadik Nagy Imre 
csapata ugyancsak a hajdúbö­
szörményi gépállomásról, eddigi 
eredménye 25 vagon és 29 má-

Türhetetten állapotok a debreceni 
gépállomáson

A megye legnagyobb gépállo­
mása a debreceni gépállomás. De 
ez a gépállomás nem mutat pél­
dát a jó munkaszervezésben, csép­
lési átlaga megdöbbentően ke­
vés, az egy gépre eső napi átlag 
még a 80 mázsát sem éri el.

A debreceni gépállomáson 
uralkodó állapotokat a megyei 
tanács végrehajtó bizottságának 
keddi ülésén is tárgyalták, ahol 
Balogh Endre elvtárs, Debrecen 
város tanácselnöke tette szóvá, 
hogy a gépállomás hibái miatt 
csak lassan halad a cséplés a vá­
ros határában. Sok kifogásolni 
valót hagy maga után a munka- 
fegyelem is. A hanyagok közül

fegyelmi eljárás mindössze egy 
dolgozó ellen indult. Botrányos

esete, aki a nagyhegyes! Uj Elet 
tsz szérűjén részegen jelent meg. 
Gyakran találják részegen az 
utóbbi időben. Legutóbb is ittas 
állapotban találták a halárszem­
lét tartó államügyészek.

A hordás 
gyorsítása

A megye területén a behordás 
még mindig nem kielégítő. Leg­
súlyosabb az elmaradás a polgári 
járásban. Legjobban halad a be­
hordás Debrecen területén, ahol 
a teherautók igénybevételével 
olyan ütemben gyorsul a munlta, 
hogy valószínűleg itt fejezik be 
elsőnek a hordást.

Komoly segítségre van szük­
ség müntegy 60 Isz-ben, Bihar- 
nagybajom, Nádudvar, Hosszúpá- 
lyi, Kakád, Balmazújváros, Haj­
dúszoboszló tsz-ei igénylik ' a 
sürgős segítséget. Ezeken a terü­
leteken a vontatók éjjel-nappali 
kihasználására van szükség, hogy 
a behordás gyorsításával a folya­
matos eséplést biztosítani tudják:,

A halápi Bocskaiban is sürgős 
a behordás gyorsítása, mert 3500 
kereszt sorakozik a tarlón, és 
csak három iga hordja,

Szükséges, hogy az elegendő 
igaerővel nem rendelkező ter­
melőszövetkezetek a hordást már 
nagyrészt befejezett termelőszö­
vetkezetektől segítséget kapjanak 
igaerőben, kézi erőben. A szeszé­
lyes időjárás sok kárt tehet a 
kintmaradt keresztekben, és a 
nagy esők után a nedves talajon 
csírázásnak indulhat a kereszt.

505 holdon irtották 
ki a repcét 
repülőgéppel

Nagy Károly munkaügyi elő­
adó írja a hajdúszoboszlói Egye­
temi Tangazdaságból:

Gazdaságunkban gyorsan fo­
lyik a betakarítási munika. Már 
a zab is ld van vágva, és a csép­
lés is nagy ütemben halad. Má­
jusban a gazdaságban 505 hold 
búzát Dicopurral permeteztünk 
repülőgépről, aminek meg is lett 
az eredménye, mert a repcét tel­
jesen elpusztította. A búza szé­
pen fejlődött. A Dicopurral per­
metezett területről 10—12 má­
zsás térni est takarítottunk be, 
kombájnnal jól lehetett aratni. 
A permetezés megakadályozza 
azt is, hogy a repce elszórja a 
magját, és jövőre újra. kikeljen.

LAPZÁRTAKOR JELENTIK :
Községünkben minden termelő 

kettő kivételével, teljesítette be­
adási kötelezettségét.

A józsai községi tanács végre­
hajtó bizottságának elnöke jelen­
ti: „Folyó hó 3-án délután 5 óra­
kor községünkben a cséplcst be­
fejeztük. Ezt elsősorban a cséplo- 
munkások jó munkájának kö­
szönhetjük, mert fáradságot nem 
ismerve, hajnali 3 órától, este 10 
óráig lankadatlanul, megállás 
nélkül, rendszeresen dolgoztak. 
A munkát nagyban elősegítette 
az élénk versenymozgalom is és 
a munkások között kifejtett jó 
népnevelőmunka.

Cséplőgépvezetőink is hozzájá­
rulták a sikerhez, mert a gépek­
nél előforduló kisebb hibákat 
ebédszünetben megjavították. A 
végrehajtó bizottság 75 liter sört 
oszt ki a cséplési verseny leg­
jobbjai között.“

KOVÁCS ANTAL 
vb, elnök.
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A minisztertanács határozata 
az általános iskolák fejlesztéséről

A minisztertanács határozatot 
hozott az általános iskolák fej­
lesztéséről. A határozat kimond­
ja: „Az általános iskolai hálóza­
tot 1960-ig lehetőség szerint úgy 
kell továbbfejleszteni, hogy a 
szakrendszerű oktatás kiterjesz­
tésével minden felsőtagozati ta­
nuló (falusi és tanyai, valamint 
városi egyaránt) szakrendszerű 
oktatásban részesülhessen“.

A határozat értelmében azo­
kon a helyeken, ahol a lakosok, 
illetve a gyermekek száma ala­
csony, a felsőtagozati (V—VIII. 
osztályú) gyermekeit részére köz­
ponti iskolákat kell szervezni, 
amelyekben meg kell teremteni 
a szakrendszerű, vagyis szakta­
nárokkal történő oktatás felté­
teleit.

Gondoskodik a határozat ar­
ról, hogy az általános iskolák je­
lenlegi helyzetén sürgősen javít­
sanak. Az eredetileg oktatási célt 
szolgáló és jelenleg más közületi 
célra használt épületeket azon­
nal vissza kell adni rendelteté­
süknek, vagy helyettük a későb­
biele folyamán más épületet kell 
adni. A minisztertanács határo­
zata értelmében az iskolaépítke­
zésekre és tatarozásokra úgy kell 
megfelelő kapacitást és anyagot 
biztosítani, hogy a munkálato­

kat még az iskolaév kezdete 
előtt be lehessen fejezni.

Az általános iskolák felszere­
lésének megjavítására az új tan- 
tervnek megfelelő felszerelési és 
berendezési normákat kell össze­
állítani, s biztosítani kell az is­
kola részére készült felszerelé­
sek és berendezések megfelelő 
minőségét. A társadalmi úton 
született, úgynevezett „szertár­
fejlesztő munkaközösségek“ mun­
kájának fellendítése és kiterjesz­
tése érdekében a minisztertanácsi 
határozat előírja, hogy az ipari 
minisztériumok a felhasználható 
hulladékokat adják át tanszer­
gyártás céljára. A természettudo­
mányos oktatás alapelveit szem 
előtt tartva, az iskolák közelében 
fekvő területen 400 négyszögöl 
gyakorlókertet kell az iskolák 
rendelkezésére bocsátani. Erre a 
célra elsősorban a régi iskolai 
földeket kell visszaadni.

A pedagógusok helyzetének 
megjavítása érdekében a határo­
zat kimondja, hogy a pedagógu­
soktól más célra elvett szolgálati 
lakásokat vissza kell adni, vagy 
cserével kell pótolni. Ennek 
határozatnak a végrehajtásáért 
elsősorban a helyi tanácsok fe­
lelősek. A szolgálati lakások

visszaadásán kívül az iskolaépí­
téssel egyidőben megfelelő szá­
mú nevelői lakás építéséről, és 
a pedagógusok igényének a csa­
ládiház építési akcióban való ki­
elégítéséről is történt rendelke­
zés.

A tanyai és falusi pedagógu­
sok életszínvonalának emelése 
érdekében a határozat kimondja, 
hogy számukra, kívánságuknak 
megfelelően, egy-két holdig ter­
jedő mezőgazdasági ingatlant 
kell konyhakert céljára haszná­
latba adni.

Annak érdekében, hogy a ne­
velőle és a tanulók tanulmányai­
kat megfelelő tapasztalatokkal 
bővíthessék, s minisztertanács a 
pedagógusok és a tanulóifjúság 
csoportos kirándulásaihoz 50 szá­
zalékos utazási kedvezményt biz­
tosít.

A minisztertanács egyben fel­
hívással fordul a társadalmi szer­
vezeteinkhez, a SZOT-hoz, az 
MNDSZ-hez és a DISZ-hez: kor­
mányzatunk nagyobb segítsége 
mellett — elsősorban a patro- 
názs-mozgahnon keresztül — tá­
mogassák fokozottabban az isko­
lákat, melyekben népünk remé­
nye, az új.magyar nemzedék ko- 
vácsolódi'k. (MTI)

Cseréljünk őszi nemesileit vetőmagot
A gabonafélék terméshozamának növeléséhez elengedhetetlenül 

szükséges a jóminőségű vetőmag. Ezért a minisztertanács elhatá­
rozta, hogy az idén a tavalyinál sokkal több másod- és harmad­
fokú szaporítású nemesített őszi búza, rozs és őszi árpa vetőmagot 
bocsát a termelők rendelkezésére. Másodfokú szaporítású nemesí­
tett vetőmagot (elitmag másodévi utántermése) a megyei mezőgaz­
dasági osztály által javasolt termelőszövetkezetek kaphatnak vető­
magtermelő parcelláikra, harmadfokú szaporítást pedig azok a ter­
melőszövetkezetek és egyéni termelők, akiknek területét a megyei 
mezőgazdasági osztály kijelölte vetőmagfelújításra.

A nemesített vetőmagot azonos fajú és mennyiségű szokvány­
terményért cserélik ki. Azok a termelők, akik nem rendelkeznek 
azonos fajú csereterménnyel — az érvényben lévő búzaátszámítási 
kulcs alapján — más fajú kenyér-, vagy takarmánygabona elle­
nében is megkapják a nemesített vetőmagot. A vetőmag előállítá­
sának, tisztításának, vasúti szállításának költségét az állam viseli. 
Államunk ezzel az intézkedésével újabb 30 millió forint támoga­
tásban részesíti a termelőket.

A másodfokú szaporítású nemesített vetőmagot a járási taná­
csok mezőgazdasági osztályain már most, a harmadfokú szaporítá­
sú nemesített vetőmagot pedig a községi tanácsoknál augusztus 
7-től 32-ig lehet igényelni. Nemesített őszi búzából 100 kiló, rozsból 
és őszi árpából pedig 90 kiló igényelhető kát. holdanként.

A vetőmagcserét a megyei Terményforgalmi Vállalatok bonyo­
lítják le. Az akcióban résztvevő termelőszövetkezeteknek közvet­
lenül szállítják a vetőmagot. Az egyéni termelők cseretermény elle­
nében a helyi terménybcgyííjtőnél kapják meg a nemesített vető­
anyagot. A vetőmagcserében való részvétel önkéntes.

Minden termelőszövetkezetnek és egyéni termelőnek elsőrendű 
érdeke, hogy szokvány vetőmagját nemesített vetőmaggal cserélje 
ki, mert ezzel lényegesen nagyobb terméseredményt érhet cl.
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Nagyszabású irodalmi-est az árvízkárosultak javára

A minisztertanács határozata 
az árvízsujtotta lakosság megsegítéséről

A minisztertanács legutóbbi 
ülésén az árvízkárok helyreállí­
tására alakult kormánybizottság 
javaslatára 'határozatot hozott az 
árvízsujtotta lakosság megsegí­
téséről. Utasította a kormány- 
bizottságot, hogy a legnagyobb 
árvízkárt szenvedett győrmegyei 
lakosság épületeinek helyreállí­
tásához szükséges segélyekre be­
gyűlt pénzadományokból tízmil­
lió forintot bocsásson a megyei 
tanács rendelkezésére. Egyidejű­
leg az állami költségvetésből 
Hosszúlejáratú hitelek folyósítá­
sára tízmillió forintot utalt ki. 
Az állami hitel kamatmentes. A 
helyreállításra folyósított kölcsön 
törlesztési ideje tíz év, az újjá­
építésre folyósított kölcsönt pe­
dig 15 év alatt kell visszafizetni.

Az állatállomány szálastakar­
mánnyal való ellátása érdekében 
a minisztertanács az egész ország 
területére kiterjedő másodvetési 
akció szervezését határozta el. 
Az akció keretében a kormány 
kedvezményesen biztosítja a ta­
laj munka elvégzését, és a másod­
vetéshez szükséges vetőmagva­
kat.

A minisztertanács felhívja a 
termelőszövetkezeteket és az 
egyénileg dolgozó parasztokat, 
hogy minél nagyobb számban ve­
gyenek részt ebben az akcióban, 
és ezzel is segítsék az árvízkáro­
sultaikat.

A termelőszövetkezeteik és az 
egyéni termelők részére az ár­
vízsujtotta területen a talajelő­
készítést, az őszi szántás-vetést a 
gépállomások. — a károsodás 
mértékétől függően kedvezmé­
nyes feltételek, mellett végzik el.

A termelők az őszi vetésű ke­
nyér- és takarmánygabona vető­
magot a kár nagyságához mér­
ten díjtalanul, illetve az új ter­
mésből visszaadandó csere útján 
kapják az államtól. A kormány 
biztosította a talajerő fokozásá­
hoz szükséges műtrágyát is, és 
vásárlásához hitelt folyósít a ter­
melőknek.

A minisztertanács határozata 
értelmében az árvízsujtotta la­
kosság jelentős begyűjtési ked­
vezményben részesül: a növény­
termelésben 50 százalékot meg­
haladó kár esetén’el kell enged­
ni a termelő egész évi beadási 
kötelezettségét, ötven százalék­
nál kisebb károsodás esetén a 
beadási kötelezettség — a káro­
sodás mértékének megfelelően 
—• arányosan csökken.

Az árvízkárosultak terhére 
1954. évre kivetett adókat (bele­
értve a házadót is), továbbá a 
kötelező biztosítási díjakat, a ká­
rosodás mértékének megfelelően 
törlik.

A termelőszövetkezetek épüle­
teik helyreállításához, az állat-

Gazdag programm a IV. Vasutas Napon
Országszerte augusztus 8-án 

tartják a Vasutas Napot,
Az MSZT székházában már 

augusztus 6-án megnyílik a fali­
újság és fotókiállítás.

Szombaton, augusztus 7-én a 
Központi Kultúrotthonban ünne­
pi nagygyűlésre kerül sor Deb­
recen vasutasainak részvételével. 
A Járóműjavító dolgozói részére 
pedig a Vállalat kultúrtermében 
lesz ünnepi nagygyűlés. Szomba­
ton este fél 8 órakor a MÁV 
Filharmonikus Zenekar Rubányi 
Vilmos vezényletével a Déry- 
téren térzenét ad. Este 8 órakor 
pedig a Központi KuLtúrotthon- 
ban a Vasutas Központi Kórus, 
népi zenekar, népi tánc és balett­
csoport, valamint a Fűtőház és 
MÁV Igazgatóság népi tánccso­
portjai szórakoztatják a vasuta­
sokat és a jelenlévőket.

Vasárnap reggel 6 órakor az 
állomás fúvószenekara zenés éb-

délelőtt 9 órakor pedig a vasutas 
díszszázadok és a DISZ ifjak 
megkoszorúzzák városunkban lé­
vő szovjet emlékműveket. Dél­
után változatos sportműsor lesz 
a debreceni Lokomotív pályán. A 
sportműsorban szerepel: atlétika, 
birkózás, ökölvívás, kerékpár és 
labdarúgás. A Lokomotív pá­
lyán felállított színpadon pedig a 
MÁV Központi Kultúrotthon és 
szolgálati ágak kultúrcsoportjai 
művészeti bemutatót tartanak.

Az egész napos gazdag műsort 
este 8 órakor a Lenin-parki Sza­
badtéri Színpadon kezdődő nagy 
zenekari-est zárja be. A zenekari 
esten közreműködnek Balogh 
Éva, Vámos Agnes, Remsey 
Győző, Reményi Sándor opera­
énekesek. A MÁV Filharmonikus 
Zenekart Rubányi Vilmos ve­
zényli. A nagy zenekari-est mű­
során szerepelnek Wagner, Ver­
di, Puccini, Leoncavallo, Strauss,

károk pótlásához, valamint a ta­
gok részére munkaegység jutta­
tásához segélyt és állami hitelt 
kapnak, s vetőmag- és állati ta- 
karmány-lwlcsönhen is részesül­
nek. (MTI)

Megmozdult az egész ország, 
hogy segítsen az árvízkárosulta­
kon. Ipari munkások és parasz­
tok, mérnökök és orvosok, taní­
tók és tanulók forrnak össze 
most egyöntetű lelkesedéssel és 
küldik túlmunkával szerzett 
vagy megspórolt forintjaikat a 
bajbajutottaknak.

Lelkes odaadással segítik a 
szétdult családi otthonok felépí­
tését az írók és művészek is or- 
ságszerte.

Debrecen írói és művészei is 
megmozdultak. Fővárosi kollé­
gáikkal karöltve szombaton este 
7 órai kezdettel rendeznek nagy­
szabású irodalmi estét a megyei

tanács kultúrtermében az árvíz- 
károsultak javára.

Az irodalmi esten a kétszeres 
Kossuth-díjas Szabó Pál és a Jó­
zsef Attiia-díjas Cseres Tibor és 
Asztalos Sándor fővárosi írók 
mellett Fábián Sándor, Rácz Ká­
roly, Tóth Endre és Kiss Tamás 
debreceni írók működnek közre.

Az estén történő vendégszerep­
lésre meghívást kapott Mészáros 
Ági és Tolnai Klári is, a helyi 
színészek közül pedig Bángyör- 
gyi Károly, Szendrei Ilona és 
Solti Bertalan szerepel. Fellép 
rajtuk kívül a Debreceni Népi 
Együttes kórusa és tánccsoporb ‘ 
ja is,

úr ftCciféúúkO’fr

resztét ad a varos főútvonalain, Lehár és mások művei.
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Ha a Kerekes-telepi vagy WoJafika-telepi 
fiatal kultúrára, szórakozásra vágyott, kilométe­
reket kellett gyalogolnia. A múlt bűnös kultúr­
politikája nem gondolt a perifériákra. Na, de 
ez érthető volt. Annál érthetetlenebb, hogy 
hosszú évek teltek el a felszabadulás után is 
anélkül, hogy jelentősebb javulás történt volna. 
Míg a város belsőségeiben sorra nyíltak meg 
a különböző kulturális intézmények, a külsőségi 
területeken csak nagyritkán, elvétve. Pedig a 
szerencsés arány pont a fordítottja kellett vol­
na, hogy legyen ennek, hiszen ha van pótolni 
Valink a tömegek kulturális nevelésében — mint 
ahogyan van — különösen nagy a feladatunk 
az elhanyagolt külsőségi területeken.

A külsőségek kulturális ellátottságában 
döntő fordulatot teremtett a városi tanács újjá­
alakult népművelési osztálya, Aczél János né ve­
zetésével. A népművelési osztály célkitűzései 
között megszületett a régen várt jelszó: „Arccal 
a város elhanyagolt területei, a külsőségek felé!“ 
Az eredményei; még csak kezdetiek, de sokat 
Ígérnek. Azt Ígérik, hogy rövidesen a váeps szí- 
vétöl távol eső telepeken is eleven, pezsgő kul­
turális élet kerekedik. A csírái már születned;. 
Sorra épülnek a kultúrotthomofc, ahol fáradságos 
napi munkájuk után kellemesen szórakozhatnak, 
és a művelődés üdítő italától felfrissülhetnek a 
dolgozók.

Kerekes-tele p van a legszerencsésebb 
helyzetben. Itt már fel is avatták az új toulitúr- 
ofcbhont. Hogy mennyire szükség volt rá, bizo­
nyítja az avatóünnepség is. Zsúfolásig megtelt 
a kultúrterem, és olyan sikere volt a szereplőik­
nek, amilyenben csak ritkán van részük. Ahogy 
mondják: nem is akarták elengedni őket, és 
csak úgy volt hajlandó elválni tőlük a hálás 
közönség, hogy megígérték: máskor is kilátogat­
nak.

Az új kultúrotthon igazgatója, Bödfcös Sán- 
dorné már munkához látott. Első és legfontosabb 
feladatának tartja — igen helyesen — hogy el­
beszélget a dolgozók különböző rétegeivel, meg­
hallgatja véleményüket, megismerkedik igé­
nyeikkel, és eszerint állítja össze a kultúrotthon 
végleges munkatervét. Emellett igyekszik minél 
barátságosabbá varázsolni a kultúrotthont, hogy 
a látogatók kellemesen, otthonosan érezzék ma­
gukat. Ennek minden feltétele megvan. Még 
csak hézagos a kultúrotthon berendezése, de 
máris nagyon barátságos. Látszik, hogy készítői 
lelkesen, szeretettel végezték munkájukat. Meg­
értették, hogy ettől is nagyban függ: mennyire 
tudja betölteni hivatásé^

A Wolaífka-telepen is készül a kultúr­
otthon. Igaz, hogy ez szegényesebb, de átmene­
tileg — addig, amíg nagy feladataink mellett 
nem tudunk többet áldozni erre — igen jól meg­
felel majd. ha készítői erre is legalább annyi 
gondot fordítanak, mint a Kerekes-telepi re.

Szolyori-i elepre már hosszabb az út 
A város másik végén fekszik. A kultúrotthon 
itt is „kész“ állapotban fogad bennünket. A 
„kész“ szó értelme azonban olyan itt, mint s 
jassz nyelvben, amikor egy jól irányzott horog­
ütéssel „elintézett“ ellenfélre azt mondják: ez 
kész. Az Épületjavító és Karbantartó Vállalat 
úgy látszik nem nagy barátja a kultúrának, 
mert amilyen munkát itt végzett, az már egye­
nesen lelhet’lenség. A falak általában olyanok, 
mint a tíz éve nem javított országút és nem 
sajnálták rá a festéket. Sőt, nem is egyszer, 
kétszer festették, mert a népművelési osztályt 

nem volt hajlandó elfogadni ezt a munkát. Má­
sodszori festés után is az a jelentéktelenebb hi­
ba, hogy ha az ember véletlenül a falnak dől, 
mintástól ragad a festek a kabátjára. Enyhén 
szólva is felelőtlenség ez, az állam pénzének 
pocsékolása. Ezzel a munkával nem igen kerül­
het jó összhangba a kultúra::.

Hazafelé, panaszkodik Kapusi elvtársnő s 
népművelési _ osztály kultúrotthon előadója’ a 
kültelki kul túr otthonok lelkes szervezője:

— Nehéz a feladatunk nagyon, mert nem 
csak az ilyen felelőtlen munkavállalókkal van 
baj. Sok egyéb akadály gátolja a munkát. Töb- 
beik között a hirihedt .„keretre“ van panasza neki 
is. Elmono egy esetet. Lavórra is szükség van 
a kulturot(honokhoz, ha azt akarja az ember, 
hogy tisztaság legyen. Lavórt azonban nem lehet 
venni bár meg lenne a pénz rá — mert nincs 
feltüntetve a „keretben“.

Nevetséges.
Kapus eivtársnő még bizakodva elmondja, 

hogy most új vezetőt kapott a pénzügyi osztály: 
Mar az eddigiek során is sokat segített rajtuk, 
feladataik minél észszerűbb megoldásában, és 
úgy vélik, a jövőben még hathatósabb segítsé­
get várhatnak tőle. Nagyon szeretnék.

Mi is szeretnénk.;:
A maga helyén mindenkinek megfelelően 

ke.l segíteni ezt az ügyet, hogy a perifériák kul- 
tura.is élete minél előbb kivirágozhásson.

Hosszú évek mulasztásait pótoljuk ezzel;:,
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j SZTUS 4. SZEBDA

vetőmagot
7. elengedhetetlenül 
sztertanács elhatá- 
lásod- és harmad- 
szi árpa vetőmagot 
-aporitású nemesi- 

megyei mezögaz- 
k kaphatnak vető-

I pedig azok a ter- 
tcrületct a megyei

sra.
fennyiségű szokvány- 
Jnem rendelkeznek 
|lévő búzaátszámítási 

rmánygabona elle- 
vetömag előállitá- 

Igét az állam viseli.
II ió forint támoga­

tót a járási taná- 
(rmadi'okú szaporító- 
Icsoknál augusztus 
hói 100 kiló, rozsból 
I holdanként.

Vállalatok bonyo- 
kezeteknek közvet- 
|jk cseretermény elle- 
I a nemesített vető- 
Kéntes.
rmelonek elsőrendű 
Vetőmaggal cserélje 
Tnényt érhet el.

mM javára
Itenmében az arviz- 
Ivára.

. esten a kétszeres 
Szabó Pál és a Jó- 

has Cseres Tibor és 
Sor fővárosi írók 

Sándor, Rácz Ká- 
|idre és Kiss Tamás 
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Nem ! —
Régi vetélytársak Föl-
és Kaba. A kongresszusi ver- 

az egész megye fi­les
seny ideJe7 .. 
weite, melyik 
’vóztes Mindkét községben a la- 
kLság egyöntetűen, mint egy 
mbev a tanács mögött állt. Na- 
Lta tudta a két község, hogy 
L a másik a begyűjtéssel;

Egy ideig Földes megelőzte Ka- 
■ át á begyűjtésben. Ekkor Bagdi 
István elvtárs, a kábái tanács el­
nöke kijelentette: „Megelőzziiik 
Földest. A kongresszus napjáig 
teljesítjük a félévi begyűjtési 
tervet.“

Földes valasza erre az volt: 
Mi pedig a kongresszus napjá­

nál hamarabb, május 15^re telje­
sítjük a félévi begyűjtési tervün-

g a kongresszusi versenyben 
Földes megelőzte Kabát, május 
15-re teljesítette félévi begyűj­
tési tervét; . ,

A verseny nagyszerű befejeze­
ss óta azonban csend van Ká­
bán is, Földesen is. Dolgoznak 
ugyan mind a két községben. Azt 
sem lehet mondani, hogy rosszul 
‘haladnak a hordással, csépléssel, 
begyűjtéssel. Az éves verseny­
szerződést — amit a kongresszu­
si verseny kezdetén készítettek 
- betartják, csakhát nem olyan 
igyekezettel, szívvel versenyez­
nek, mint a kongresszus előtt. A 
kongresszusi verseny idején na- 
nonta tudták egymás eredmé

ía**®si tanács hanyagolta cl
volt, hogy megelőzze a verseny­
társát.

közsé° lesz a , az°nban ez másképpkozseD lesz a van Ka-ban is, Földesen is. Ismé­
nk ugyan egymás eredményeit 
a járási tanács heti értékelése 
alapjan, de egyik értékeléstől a 
másikig még a tanácselnökök 
sem nagyon érdeklődnek a ver­
senytárs. eredményei iránt. így 
aztán mindegyik községben úgy 
tudják, hogy ők vannak előbb a 
versenytársnál. Bagdi elvtárs, a 
kábái tanácselnök július 29-én 
azt mondta:

A Kossuth, Dózsa és a Bé­
ke tsz az árpa és búza beadását 
100 százalékig teljesítette, de a 
Tolbuchin késik — tette hozzá 
kedvetlenül. — Gyengén dolgo­
zik nála a cséplőgép. A tetétleni 
gépállomás nem minden embe­
rét segíti egyformán. Furkó Já­
nos, aki a Tolbuchinban csépel 
a szántásban, vetésben sztahano­
vista szinten dolgozott, most 
nem kap elég segítséget. A nagy 
géppel, amivel naponta 200—250 
mázsa gabonát kellene elcsépel­
ni, csak 64—80 mázsáig veret el 
naponta.

A Magyar Lajos cséplőjét is 
olyan felületesen javították lei, 
hogy másfél napig nem tudott 
vele csépelni. Nem tudták, mi a 
baja a gépnek. A munkások vet­
ték észre, hogy a dobkosár for­
dítva van beletéve a cséplőbe. 
A Mélyfúró Vállalat emberei ja- 

nyeit, és mindegyik község azon víto-tták ki, hogy ne kelljen a

gépállomásra behúzatni a csépiöt.
Több segítséget, jobb munkát 

várunk a gépállomás vezetőitől.
A Joó Lajos elvtárs — földesi 

tanács elnökhelyettese — hangjá­
ból nem érzett annyi kedvetlen­
ség, mint a Bagdi elvtárs hang­
jából. Elmondta, hogy az aratást 
4 napi késéssel fejezte be Földes, 
a hordást a vállalt határidőre, 
augusztus 7-re befejezik, a csép- 
lést augusztus 20 helyett 15-re 
elvégzik, a tarlóhántás is meg 
lesz augusztus 10-re. A másodve- 
tési tervet augusztus 1 helyett 
július 29-re 100 százalékig telje­
sítették. Elmondta azt is, hogy a 
püspökladányi járási tanács sem 
értékeli a versenyt pontosan.

Ezt Bagdi elvtárs is bizonyí­
totta, s valahogy így fogalmazta 
meg: Nincs most a járási tanács­
nál sem olyan szervezettség, 
mint a kongresszusi verseny ide­
jén volt. Hol így, hol úgy érté­
kelnek. Sökszor későn kapjuk 
meg tőlük a heti értékelést.

Ha a verseny valóban lány 
hűlt, ezért a járási tanács is 
hibás. Nem lett volna szabad el­
hanyagolnia a két községben 
határlátogatást. A két községnek 
pedig jobban kellene érdeklőd­
nie egymás eredményei iránt. 
Ezt a két község vezetői is elis­
merik — de a járási tanács is 
több segítséget adhatna, hogy a 
verseny ismét felélénküljön;

SZÍVESEN ad a nép
Az árvízkárosultak megsegítéséért

Szigetközben 33 községet ön­
tött el a megvadult Duna szeny- 
nyes árja. Huszonkét községben 
már újra megindult az élet: 
visszaköltöznek a lakosok, több 
helyen aratják a búzát, újjáépí­
tik a lerombolt házakat — igye­
keznek eltüntetni az árvíz nyo­
masztó emlékeit. Ebben a nagy 
munkában az egész ország se­
gítségére siet a szigetközieknek: 
ki forintjaival, ki ruhaneművel, 
ki terménnyel, ki pedig kétkezi 
munkájával.

0
A DEBRECENI VIZ- ÉS CSA- 

TORNAMÜVEKTÖL két 6 főnyi 
brigád indult útnak kedden dél­
előtt Győrbe, hogy ott résztve- 
gyenek a kutak megtisztításában, 
és esetleg új kutak fúrásában. 
Mindkét brigádba önként jelent­
keztek a dolgozók. Elutazásuk 
előtt Paulik József kútfúró bri­
gádvezető ígéretet tett a brigád 
nevében, hogy a legjobb mun­
kát végzik majd, hogy mielőbb 
bőségesen álljon jó ivóvíz a vá­
ros lakossága rendelkezésére. 
Hasonló fogadalmat tett Bakk 
Péter, a másik brigád vezetője 
is.

A Hajdú-Biharmegyei Bánya- 
és Epítőanyagipari Egyesülés 
dolgozói úgy határoztak, hogy 
legfontosabbal — építőanyaggal 
— sietnek az árvízsujtotta vidé­
kek lakóinak segítségére. Meg­
fogadták, hogy terven felül 89 
ezer téglát gyártanak, és elkül­
dik az árvízkárosultaknak. A 
központi iroda dolgozói pedig az-

MIT MUTATNÁK A SZÁMOK?

Á Gördülőcsapágygyár a kongresszus határozatainak
végreh a j tásáért

Jogos öröm és büszkeség do­
bogtatta meg minden becsületes 
dolgozó szívét, amikor 1953-ban 
a debreceni Gördülőcsapágygyár­
ban elkészültek az első magyar 
gyártmányú golyóscsapágyak. A 
hazai ipar, a felszabadulás erejé­
ből táplálkozó alkotó kedv újabb 
diadala volt ez. Akik ott álltak 
az első kísérleti darabok bölcső­
iénél, azok sohsem felejtik el, 
hogyan dolgozott akkor az üzem. 
A szűk, levegőtlen helyiségek in­
kább kísérleti műhelyek, mint 
munkatermek voltak. Ma már a 
Gördülőcsapágygyár a megye 
sgyik legkorszerűbben felszerelt 
üzeme, ahol a dolgozók hónapról 
hónapra rendszeresen teljesítik 
a tervet. A fejlődést híven mu­
tatja, hogy a gyárból rövidesen 
az ötszázezredik golyóscsapágy is 
útrakel, hogy a gyártást a zárt- 
ciklusú termelés figyelembevéte­
lével tervezték meg. A jó mun­
ka jutalmául az üzem a kongresz- 
szusi verseny harcos napjaiban 
a büszke élüzem címet is meg­
szerezte.

A gyors fejlődés és vele együtt 
iáró eredmények azonban azt 
szülték, hogy a dolgozók néhány 
igen lényeges termelési feladat­
ról megfeledkeztek. Többek kö­
zött nem vették eléggé figyelem­
be a termelékenység emelésé­

nek, az önköltségcsökkentésnek 
szükségességét, a szükségesnél 
kevesebb gondot fordítottak a 
minőségre, a gépkihasználásra, a 
munkafolyamatok precíz, tökéle­
tes összehangolására. Tévedés ne 
essék, ezzel nem azt mondjuk, 
hogy nincs fejlődés, de az itt 
mutatkozó eredmények nem olya­
nok, amit az üzemtől joggal várni 
lehet!

A kongresszuson az ipari vo­
natkozású felszólalások felhívták 
az ilyenfajta hiányosságoikra a 
ügyeimet. Okulva a kapott uta­
sításokból, a gyár üzemvezetői, 
műsza-kiai és élenjáró dolgozói 
másfél hónappal ezelőtt közös 
értekezleten beszélték meg az 
üzem előtt álló nagy teendőket. 
A felszólaló szakemberek sorra 
elmondották, hogy a részlegek 
legtöbbjében nem megfelelően 
használják ki a gépeket, hogy 
sok az állásidő, még mindig baj 
van a minőséggel, stb. A felszó­
lalásokat összegezve közös hatá­
rozatot fogadtak el, hogy minden 
csapágyalkatrésznél egy perccel 
meggyorsítják a műveletet, s a 
gépkihasználás tökéletesítéséért, 
a minőség javításáért, a szerve­
zettség fokozásáért egy ember­
ként küzdenek.

Nézzük meg, hogy váltak való­
ra a június elején tett ígéretek?

A köszörűsműhelyben a gépek 
elhelyezése szintén nem tökéle­
tes. A présműhelyben viszont a 
hideggörgő készítést, a kosár- 
gyártást, a szegecsek gyártását 
technikailag kifogástalanul ol­
dották meg. Hasonló a helyzet az

edzésnél is, azzal a megjegyzés­
sel, hogy az edzési idő pontos 
ellenőrzése, ha rövid időn belül 
nem szerelik fel az időzítő órá­
kat — előbb-utóbb veszélyeztet­
ve lesz.

zal akarnak hozzájárulni a le­
rombolt családi házak mielőbbi 
felépítéséhez, hogy egyhavi fize­
tésük 4—5 százalékát küldik el, 
ezenfelül pedig önkéntes brigá­
dot szerveznek, és munkaidejük 
után résztvesznek a téglagyártás­
ban, és az általuk készített tég­
lát Szigetközbe küldik.

a
FÖLDES KÖZSÉGBEN egy- 

emberként sietnek a bajbajutot­
tak megsegítésére' a termelőszö­
vetkezetek tagjai, hivatalok al­
kalmazottai, öregek, fiatalok egy­
aránt. A Petőfi tsz tagjai 30 má­
zsa árpát, 1 vágómai hát, 30 kiló 
baromfit és 500 tojást; a Dózsa 
tsz tagjai 20 mázsa búzát, 8 há­
romhónapos malacot és 25 ba­
romfit; a Rákóczi tsz tagsága fe­
jenként 10 kiló búzát és együt­
tesen 2 vágómarhát; a Kossuth 
tsz tagsága 20 mázsa búzát, 10 
mázsa árpát és 2 hold másodve­
tés terményét; a Kongresszus tsz 
tagjai 5 mázsa búzát és 100 to­
jást ajánlottak fel az árvízkáro­
sultaknak. Az MNDSZ szervezet 
tagjai 100 forintot küldtek el. A 
földművesszövetkezet, a tanács 
dolgozói és a pedagógusok egy­
havi fizetésüknek általában 5 
százalékát ajánlották fel. A 
„NOSZTRO” dolgozói is postára 
tettek már 380 forintot.

o
A DEBRECENI DISZ BI­

ZOTTSÁG úgy akar az árvízká­
rosultak segítségére sietni, hogy 
„Fürdőbál"-t rendez, aminek 
tiszta bevételét elküldik az ár­
vízsujtotta vidékek lakóinak. 
Eredetileg július 31-én lett volna 
a bál, azonban a rossz idő miatt 
elmaradt. A fiatalok most úgy 
tervezik, hogy augusztus 7-én, 
szombaton este fél 9-kor mégis 
csak megtartják a bált

0
GABORJÄNBAN Nagy Gy; 

Lajos cséplőgép felelős vezető és 
Boros Károly munkacsapata el­
határozta, hogy keresetükből 10 
—10 kiló búzát küldenek el a 
bajbajutottaknak.

Jobb a gépkihasználás az üzemffészekben

A ciklusos munkaszervezés útján
A gyárban nap, mint nap tö­

kéletesedik a munkaszervezés. 
A gyártmányok átfutási ideje 
kezdve a raktártól a csomagolá­
sig ma már lényegesen rövideob, 
mint akár egy hónappal ezelőtt 
volt. Kezd kialakulni a termelés 
ayugodt és egyenletes üteme. 
Kezd megvalósulni a magasfokú 
szakszerű üzemellenőrzés. Ma 
mái- nem probléma, hogyan han­
golják össze az egyes üzemrészek 
termelését. Tökéletesedett a gyár- 
láslechnika is. A forgácsoló mű­
helyben a zártciklusú termelést 
vezették be. A gépeknél minden­
kor betartják a műveleti sorren­

det. A ciklus gépeit azonban nem 
a legcélszerűbben helyezték el. 
A fejlett gyártásmenetve áttérés 
feltétlenül jó eredmény, azonban 
a további előrehaladás, a techno­
lógiai folyamatok állandó tökéle­
tesítését kívánja meg. A gépek 
ugyanis még ma sincsenek sza- 
lagrendszerűen elhelyezve, sok­
szor kerülő úton jut el a forgá­
csolás alá vont anyag az eszter­
gályos, majd később a Meos ke­
zére! A helyi adottságok kétség­
kívül korlátozzák a tökéletes 
megszervezést, azonban a ciklus­
munka szervezettségének további 
javítása elsődleges feladat,

Mit mutatnak még a számolt? 
Áprilisban, májusban a gépki­
használás a Gördülőcsapágygyár­
ban még a 70 százalékot sem 
érte el. Sok volt az állásidő, gya­
kori az üzemzavar. Az edzésnél 
a szerszámkészítésnél, a forgá­
csoló II-bén az ebből adódó vesz­
teség a havi 2—300 órát is meg­
közelítette. Sőt az üzemben ha­
vonta az összes gépállásdk ideje 
nem egyszer 4—5000 órára emel­
kedett. A kiesés főleg abból adó­
dott, hogy nem mindig álltak 
rendelkezésre megfelelő szerszá­
mok a különböző gyártmánytípu­
sok elkészítéséhez. A munkafe­
gyelem lazasága, a gépek gyakori 
gondatlan kezelése is növelte az

állásórák arányát. Ma ilyen te­
kintetben is lényegesen megvál­
tozott a helyzet. A gépkihaszná­
lás foka vállalati szinten jelen­
leg már 90—95 százalék. A javu­
lás nagymértékben annak tud­
ható be, hogy a szerszámkészítők 
ma már csak olyan munkaeszkö­
zöket készítenek, amelyek való­
ban szükségesek. .Javulást ered­
ményezett az is, hogy a dolgozók 
gépeik jó karbantartására csak­
nem kivétel nélkül szocialista 
szerződést kötöttek. A megelőző 
karbantartás rendszere azonban 
éppúgy, mint másfél hónappal 
ezelőtt, jelenleg is „biceg“. Tar­
talékgépek hiánya miatt a na­
gyobb javítások üteme vontatot­
tan halad,

Amit a minőség alakulása mutat
A minőségi gyártás grafikonja 

szintén kedvezően alakul. Az úgy­
nevezett „N“ (kiváló minőségű) 
gyártmányok aránya_ rövid né­
hány hónap leforgása alatt 50 
százalékról 90 százalékra emelke­
dett. A selejt ezzel párhuzamo­
san csokiként. A gyári statisztika 
az első negyedévben még 6.4 
százalékos selejtről árulkodik, 
ma viszont ez az arány 4 száza­
léka a gyár össztermelésének. 
Látszólag ez a szám már nem 
magas, azonban a csökkentés 
mérvével még így sem léhetünk 
megelégedve. Több itt a kínálko­
zó lehetőség, mint amennyit tel­
használnak!

összegezve: a Gördülőcsapágy- 
gyár dolgozói következetesen küz­
denek a kongresszus útmutatá­
sainak érvényesítéséért. A június 
12-i műszaki értekezleten tett 
Ígéretüket is becsülettel teljesí­
tik. A munka további tökéletesí­

tésére, a termelés még kifoigásta- 
lanabb megszervezésére javasol­
juk:

1. A forgácsoló és a köszörűs- 
műhelyben a gépeket úgy rendez­
zék, Oiogy a műveletek sorrend­
ben egymás után következhesse­
nek.

2. - Az edzőműhelyben szerelje­
nek fel időzítő órákat.

3. A menetközben! ellenőrzést 
hatékonyabbá és folyamatossá 
kell tenni, különösen a forgá­
csoló és köszörüsműhelyben.

4. A szerelőműhelyben a kúp­
görgők kosárba rakását gépesít­
sék, továbbá a lágy és edzett 
görgők megmunkáló gépeit külön 
helyiségbe költöztessék át. Ezek 
véleményünk szerint a szerve­
zettség további tökéletesítésének 
elengedhetetlen feltételei.

KOVÁCS TIBOR

A DEBRECENT GÉPÁLLO­
MÁSON dolgozó Bessenyei Gyu­
la, cséplő munkacsapatának tag­
jai röpgyulésen felajánlották 
egész nyári keresetük 2.5 száza­
lékát az árvízkárosultak megse­
gítésére.

n
A PÜSPÖKLADÁNYI JÁRÁS 

DISZ fiatalsága is igyekszik a 
tőle telhető legnagyobb segítsé­
get nyújtani az árvízkárosultak­
nak. A földesi DISZ szervezet 
egy bál tiszta bevételét — 528 
forintot — küldött már el. A 
püspökladányi járási DISZ bi­
zottság tagjai 250 forintot ad­
tak. A püspökladányi Medgyes- 
pusztai SERNEVAL DISZ szer­
vezetének tagjai eddig 490 forin-" 
tot ajánlottak fel.

o
SÁRRÉTUDVARIBÓL Kecs­

keméti Imre és Varga Lajos ifi 
cséplő munkacsapatának tagjai 
240 kiló búzát küldtek el az ár­
vízkárosultaknak.

0
A MŰVÉSZETI DOLGOZÓK 

SZAKSZERVEZETÉNEK debre­
ceni csoportja a Vendéglátóipari 
Vállalatoknál dolgozó népzené­
szek és énekesek bevonásával 
hangversenyt rendezett, amely­
nek tiszta bevételét — 350 forin­
tot — postára is adtak a bajba­
jutottak megsegítésére. A zené­
szek ezenfelül még felajánlották 
egynapi fizetésüket, ami 2300 fo­
rintot jelent.

E
A KIOSZ debreceni szerveze­

tének szakosztályaiban is nagy 
lendülettel folyik a gyűjtés. A 
vasasok 820, a csizmadiák 500. 
a bádogosok 450, a perecsütők
190, a kötélgyártók 170, az órá- 

KÖVESI ISTVÁN I sok 335 és a fogművesek 330 fő­
mérnök. 1 rintot adtak eddit£
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A XU. MARI FVB KÜZDELMEI

Asztaliteniszezőink és úszóink kedden minden számban 
főiskolai világbajnokságot nyertek

Női tőrvívásban Zsabka a világbajnok — Hódos kct vereséget szenvedett, egyszer győzött — ökölví­
vásban Papp László biztosan halad a világbajnoki cím felé — Az uruguayi főiskolás labdarúgó válo­

gatott ma lép pályára
Harmadnapja folynak az FVB küzdelmei. Ahogy közeledik a hajrá, 

ahogy gyorsul az egyes versenyszámok üteme, úgy fokozódik az izga­
tom, úgy születnek a jobbnál, jobb eredmények. Sorra dőlnek az FVB 
csúcsok és versenyzőink dicséretére válljék, hogy sok új FVB csúcs 
magyar sportoló nevéhez fűződik.

Tegnap már Debrecen is képviselve volt a főiskolai világbajnoksá­
gon. Hódos Imre olimpiai bajnokunk személyében. Hódos sokkal jobb 
volt román ellenfelénél. Mindenki úgy látta és a nézőközönség szinte 
egyöntetűen biztosra vette győzelmét. Annál nagyobb volt a meglepetés, 
amikor kihirdették, hogy Scholtz ellen Hódos Imre pontozásos vereséget 
szenvedett. Ez volt eddig az FVB legsúlyosabb versenybírói tévedése.

Hétfő késő esti eredmények:
ökölvívás: Dőri (magyar) pontozással nyert a bolgár Saradarjan 

ellen. Plachyt (magyar) erős vérzés miatt leléptették Negrea (román) el­
len. Szilvássy (magyar) ellenfelét, Nicolescut (román) viszont azért, 
mert állandóan szabálytalankodott, a nehézsúlyban Kiss (magyar) ellen 
döntő fölénnyel nyert Fűrész (román).

Kosárlabda: Bulgária —Csehszlovákia 64:45 (női). Szovjetunió — 
Csehszlovákia 67:48 (női), Magyarország —Ausztria 130:37 (férfi), A ma­
gyar csapat ezzel a győzelmével bekerült a középdöntőbe.

Röplabda: Szovjetunió—Ausztria 3:0 (3, C, 2) férfi, Szovjetunió — Len­
gyelország 3:1 (12:15, 6, 9, 4), női. A nap legszebb mérkőzése.

A keddi nap részletes eredményei:
ASZTALITENISZ

Női egyes döntő: 1. ICerekesné 
(magyar). 2. Kóczián (magyar), 3. 
Szun Mei-jin (kínai), 4. Fantusz (ma­
gyar).

Férfi egyes döntő: 1. Földi (ma­
gyar), 2. Somogyi (magyar).

Női páros: 1. Fantusz, Sági (ma­
gyar), 2. Kóczián, Máté (magyar).

Férfi páros: 1. Somogyi, Hámori 
(magyar), 2. Földi, Bubonyi (ma­
gyar).

Vegyospáros: 1. Földi, Kóczián 
(magyar). 2. Gantner, Zeller, (ro­
mán).

Pontverseny: Férfiak: 1. Magyar- 
ország 56, 2. Kihal Népköztársaság 
15. 3. Románia 5.

Nők: 1. Magyarország 61, 2. Ro­
mánia 8, 3. Kínai Népköztársaság 4.

KERÉKPÁR
Kedden délelőtt a Millenárison 

1000 néző előtt megkezdődtek az 
FVB kerékpáros pályaversenyei. Az 
első napon a legjobb eredményt Ma- 
resch (osztrák) érte el, aki a 4000 
m egyéni üldözöversenyben 5:17.1 
p-es idővel új FVB-csúcsot futott. A 
magyarok közül Pásztor is, Buscsák 
Is jobb eredményt ért el az előző 
FVB csúcsnál.

4000 m egyéni üldözőverseny 
döntőjébe Szekeres (magyar) Fur­
man (magyar). Eoiadjiev (bolgár), 
Fousek (csehszlovák) került be.

KOSÁRLABDA
Csehszlovákia — Equador 105:53 

(51:22). Férfi. — Szovjetunió— Egyip­
tom 106:51 (56:29). Férfi. — Német­
ország—Anglia 59:53 (36:29). Férfi.

Kínai Népköztársaság —Libanon 
97:48, Férfi.

Magyarország — Lengyelország — 
67:64. Női.

Csehszlovákia — Kínai Népköztár­
saság 63:50. Női.

KÖTÖTTFOGÁSÚ BIRKÓZÁS
A szabadfogású birkózás küzdel­

meit hétfőn este befejezték, de teg­
nap délelőtt már a kötöttfogású bir­
kózásban léptek szőnyegre hét nem­
zet versenyzői.

A magyar birkózók 
eredményeket érték el:

Lepkesúlyban Baranya 
sál nyert Ruzsi (román)
Légsúlyban Hódos pontozásos vere­
séget szenvedett Scholtz-tól (román). 
Végig Hódos támadott, sokkal jobb 
volt ellenfelénél, a pontozók azonban 
mégis a román birkózót hozták ki 
győztesnek A közönség nagy zajjal 
fogadta az ítéletet. — Pehelysúlyban 
Potyák II. az első percben tussal 
győzött Wlasek (osztrák) ellen. — 
Könnyüsúlyban Tarr pontozással 
nyert Hancu (román) ellen. — Kö- 
zépsúlyban Székely a 14:55 p-ben 
tussal vesztett Majewicz (lengyel) el­
len. Székelynek ez volt az első nem­
zetközi mérkőzése, ezért kissé clfo- 
gődottan kezdett. A mérkőzés máso­
dik felében azonban erősen feljött 
és már több pont előnye volt, amikor 
öt másodperccel a befejezés előtt ön­
tust vétett.

Délután zsúfolt nézőtér előtt ke­
rültek sort'.: a mérkőzések.

Légsúly: Hódos (m) pontozással 
nyert Sznajder (lengyel) ellen. Hódos 
munkáján meglátszott, hogy nincs a 
legjobb formában. Pehelysúly: Pó­
lyák II. (magyar) pontozással győz 
Terjan (szovjet) ellen. Félnehézsúly: 
Nikolajev (szovjet) pontozással győz- 
Solyom (magyar) ellen. Nehézsúly: 
Vászin (magyar) pontozással gvöz 
Corneanu (román) ellen. VáltOsúly: 
Szilvássy (magyar) pontozással győz 
Manyejev (szovjet) elten.. Légsúly: 
Lienc (szovjet) pontozással nyert 
Hódos (magyar) ellen. Lienc vé­
gig fölényben volt. Hódos csak rit­
kán kezdeményezett. Könnyüsúly: 
Tarr (magyar) «ussal nyert Koczinski 
(lengyel) ellen. Középsúly: Székely 
(magyar) pontozással győz Onogu 
(román) ellen.

alábbi

pontozás­
ellen. —

ÖKÖLVÍVÁS
Lcqsúlyban Kárpáti (magyar) sérü­

lése miatt nem állt ki Alexandrov 
(bolgár) ellen. — Harmatsúlyban 
Wagner (magyar) pontozással győz 
Buruv (bolgár) ellen. Kisváltósúly- 
ban Szakács (magyar) mérkőzés' nél­
kül győz Auer (osztrák) ellen. — Kls- 
váltósúlyban Dőry (magyar) ponto­
zással győz Noskir (India) ellen. — 
Nagyvállósúlyban Papp László (ma­
gyar) nyert pontozással Mitrev (bol­
gár) ellen. Papp mindhárom menet­
ben óriási fölényben volt. — Félne­
hézsúlyban Nitschae (NDK) pontozás­
sal nyert Szilvássy (magyar) ellen. 
— Nehézsúlyban Socikasz (szovjet) 
a második menetben döntő fölénnyel 
hyert Kiss (magyar) ellen.

RÖPLABDA
Szovjetunió —Magyarország 3:1 

(8:15, 13, 9, 6). Férfi. Csak az első 
szettben játszott jól a magyar' csapat.

Ausztria —Hollandia 3:0 (9, 1, 2).
Férfi. — Románia —Bulgária 3:2 
(14:16, 13, 8, 7:15, 9). Férfi. —
Mongol Népköztársaság —Libanon 3:0 
(13, 6, 4). Férfi. Tunisz —Hollandia 
3:0 (6, 11, 4). Férfi.

Lengyelország — Magyarország 3:1 
(3, 13:15, 5, 5). Női. Csehszlovákia — 
Ausztria 3:0 (1, 4, 5). Női.

TENISZ
Tegnap délelőtt befejezték a hét­

főn félbeszakadt Lenért (magyar)— 
Duosa (csehszlovák) férfi egyes mér­
kőzést. A magyar versenyző 6:4, 1:6, 
6:3, 6:1 arányban nyért. így ő lett a 
résztvevője a férfi egyes nyolcad 
döntőnek.

A páros mérkőzések során a férfi, 
női és vegyespárosban továbbjutot­
tak a magyar párok.

USZÁf
Tegnap délután a Sportuszodában 

zsúfolt nézőtér előtt került sor a 
döntő küzdelmekre. A verseny vala­
mennyi számában új főiskolai csúcs 
született. Az eredmények közül kü- 
lösönen kiemelkedik a magyar 4x100 
m-es női vegyesváltó új világcsúcsa.

Eredemények:
200 m férfi pillangóúszás: 1. Tum- 

pek (magyar) 2:30.6, új magyar 
és FVB csúcs! 2. Fehér (magyar) 
2:35.5. 3. Martincsik (szovjet) 2:43.4, 
4. Boriszenko (szovjet) 2:43.4, 4. Ats 
(magyar) 2:44.8.

4x100 m női vegyesváltó: 1. Ma­
gyarország 5:07.8, új világ, Európa, 
magyar és FVB-csücsI, 2. Szovjetunió 
5:20.2, 3. Csehszlovákia, 4. Kínai 
Népköztársaság. Lengyelország csa­
patát, amely 5:18. :p-cel másodiknak 
ért célba, a versenybíróság korai 
váltás miatt törölte.

400 m férfi gyorsúszás: 1. Nyéki 
(magyar) 4:39.5, új FVB-csúcs! (régi: 
4:40.6), 2. Csordás (magyar) 4:44.7, 
3. Gremlowskl (lengyel), 4. Abovjan 
(szovjet), 5. Hanák (magyar).

200 m férfi mellúszás: 1. Utassy 
(magyar) 2:41.7, új FVB-csúcs, 2. 
Bodinger (NDK) 2:44.4, 3. Makaren­
ko (szovjet), 4. Fábián (magyar), 5. 
Hu Chin-sian (kínai), 6. Kunsági (ma- 
gyár).

VIVAS
Az FVB harmadik napján, kedden 

a női tőr egyéni küzdelmeket bonyo­
lították le.

A nyolcas döntőbe a következők 
kerültek: Zsabka, Kiss Kató, Morvay, 
Sákovics, Gyimesi, Dömölki (magyar) 
Orb, Samsudeanu (román),

A döntő eredményei: Zsabka— 
Morvay 4:2, Sákovics—Kiss 4:2, 
Dömölki—Orb 4:2, Gyimesi—Samsu- 
deanu 4:3, Sákovics—Morvay 4:1, 
Kiss—Dömölki 4:1, Orb—Samsudea- 
nu 4:3, Zsabka—Gyimesi 4:3, Mor­
vay—Dömölki 4:3, Kiss—Samsu- 
deanu 4:2.

A magyar lányok egymás között 
döntötték el a versenyt.

Tőrvívás női egyéni világbajnok:
1. Zsabka (magyar) 6 gy, 2. Kiss K. 
(magyar) 4 gy, 3. Sákovits (magyar) 
4 gy, 4. Dömölki (magyar) 4 gy, "5. 
Morvay (magyar) 4 gy. A sorrendet 
csak találatkülönbség döntötte el.

VÍZILABDA

Románia —Csehszlovákia 6:3 (2:2).
Mindvégig elkeseredett küzdelem. A 
románok jobban használták ki a 
helyzeteket, egy alkalommal ember- 
hátránnyal is gólt értek el. Győzel­
mük teljesen megérdemelt. 

Szovjetunió —Egyiptom 8:4 (3:1).

IHAROS EURÖPA-CSUCCSAL NYERT ;
A MAGYAR-NORVÉG VIADAL 

MÁSODIK NAPJÁN
Oslóból jelenti az MTI:

Kedden változatlanul nagy érdeklő-♦ 
elés mellett került sor a norvég- 
magyar nemzetek közötti viadal má 
sodik napi küzdelmeire.

Eredmények:
100 m: 1. Zarándi 

Goldoványi (m) 10.9. -
Solymosi (m) 49. 2.
49.2. — 10.000 m: 1.
29:54.6, 2. Stokken (n)

(m) 10.8, 2.
- 400 m: 1. 
Larstnen (n) 
Saksvik (n) 

30:12.2. — 
400 m gát: 1. Lippay (m) 53.6, 2.
Lombos (m) 54.4. — Súlydobás: 1. 
Kövesd! (m) 15.61, 2. Mihályit (m)
15.37. — Diszkoszvetés: 1. Széchenyi 
(m) 53.71, 2. Klics (m) 51.83. — Ta- 
volugrás: 1. Földes! (m) 752, 2. Ber- 
theldsen (ni 720, — Rúdugrás: 1 
Homonnav (m) 420. -2. Höghcim (n) 
380. — 1500 m síkfutás: 1. Iharos 
(m) 3:42.4, új Európa- és magyar 
csúcs! 2. Boysen (n) 3:44.2, új nor­
vég csúcs! — 4x400 m váltó: 1. Ma­
gyarország 3:18, 2. Norvégia 3:21.2.

Pontverseny végeredménye: Ma­
gyarország—Norvégia 121:90.

13.000 JEGYIGÉNYLÉS EDDIG 
A SZOMBATI MÉRKŐZÉSRE

Debrecenben szombaton hagyj 
érdeklődéssel várt labdarugó niér-< 
kőzést játszanak. Az ugyan még. 
bizonytalan, hogy melyik két j 
csapat fut ki délután fél 6 órakor < 
a pályára, az ellenben már biztos,! 
hogy „teltház” lesz. A Debrecenit 
Városi Testnevelési és Sport Bi­
zottság épületében szinte egymás­
nak adják a kilincset az egyes« 
üzemi sportkörök, hivatalok, in-< 
tézmények küldöttei, hogy jegyet J 
igényeljenek a nagy mérkőzésre,« 
amelyen előreláthatólag a román 1

Párthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Üzemi, hivatali, kereskedelmi *.

I körzeti pártszervezetek ágit, prot. 
Hitkárai részére 5-én délután 5 órá­
kkor értekezletet tartunk Hunyadi u 
13. szám alatt. (Vasutas Szakszerve?«!
► székháza).
► Tsz, ÁG, AMG pártszervezetek tH 
t kárai részére 7-én délelőtt 9 órakor 
kértekezletet tartunk Hunyadi u 3
szám alatt.

Hírek
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Száraz, túl­

nyomóan derült idő. Mérsékelt déli" 
délkeleti szél. A meleg tovább tart 
Várható hőmérsékleti értékek: szer­
da. reggel 13—16, délben 30—33 f0u 
között.

FELNŐTTEK Állami Gépíró, Gyors­
író Irodakezelői Szakiskolájába" fel­
vételre jelentkezés Vörös Hadsereg 
útja 58. (xl

ÉRTESÍTEM pácienseimet, 
július 31-töl augusztus 9-ig 
Ságon leszek. Kiss Antal 

í Berettyóújfalu.

MOZIK MŰSORA
VÍG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 

A kis Muck története Magyarul beszé- 
lő, új, színes német mesefilm. Kísérő, 
műsor: Ny.-Németország—Magyaror- 
szág 3:2.

BÉKE: háromnegyed 4, 6. 8 óra­
kor: Kémek a vonaton. Izgalmas 
csehszlovák film. \ Kísérőmüsor- 
^Nyugat-Németország—Magyarország

METEOR: háromnegyed 3, 5 és 
egynegyed 8 órakor: A kis Muck tör-vagy csehszlovák főiskolai váloga-Jténete Kfsérőmüsorban: Nvugat-Né. 

to tnak az uruguayi vagy a skotametország-Magyarország 3:2 
'"''t'"'" r”"“f * HÍRADÓ: délelőtt 10, 12 2 órakor:

A kis Muck története, délután 4, 6, 8 
órakor: Úri muri. Magyar film. Klsé- 
rőmüsor: Nyugat-Németország—Ma­
gyarország 3:2.

PETŐFI KERT: este 9 órakor: 
Álruhás szultán, Színes, zenés szov­
jet film. Kísérőmüsor: Nyugat-Német­
ország—Magyarország 3:2.

STADION KERT: este fél 9 órakor: 
Kémek a vonaton. Izgalmas csehszlo. 
vák film. Kísérőmüsor: Nyugat Né­
metország—Magyarország 3:2.

Népnevelő I. Rákosi-telep: Föl tá­
madott a tenger.

Népnevelő 11. Wolaffka-telep: Ret­
tegett Iván.

Népnevelő III. Nyúlás: Szkánder 
bég.

, . . Népnevelő V. All. Kórház: Hazaa-
debreceni, nagylétai es polgári javas ?ság hozománnyal, 
portolói vesznek részt. A kerékpá- 1

főiskolás csapat lesz az ellenfele.
Vidékről is egyre érkeznek azj 

Igénylések, Téglásról, Józsáról, 
Hortobáqyrói, Nyíregyházáról, Haj-3 
dúszoboszlóról, sőt a távolabbi j 
Kcmecséről is jött már jegy- 
igénylés. összesen eddig 13.000 je-j 
gyet igényeltek.

A VTSB a torlódások elkerüléseJ 
végett már ma délelőtt 10 órától < 
megkezdi a jegyek kiosztását a 
Simonffy utca 1/c. alatti helyisé­
gében,

RÖVID SPORTHÍREK
A VTSB vasárnap reggel a megyei 

szpartakiád döntőkre való felkészítő 
versenyt rendez kerékpárban és tor­
nában. A versenyen Debrecen, aj

rosok versenye 8 órakor lesz a Bő-, 
szörményi úti vámháznál, a torná- ^ 
szók versenyét az egyetemi pályán < 
ugyancsak 8 órakor bonyolítják le.'
— AD. Vép. Lokomotiv teniszezői —;
— Tóth Zoltán—Tóth János-pár —, 
Szombathelyen a férfi párosban or­
szágos . vasutas-bajnokságot nyertek. < 
D. Állomás Lokomotív — D. Vép Loko-1 
motív megyei labdarugó bajnoki] 
mérkőzést rendeznek pénteken dél­
után 6 órakor az Előre-pályán. —
A Hajdúszoboszlói Szpartakusz a na-♦„„„„„„ , —
pókban Tiszalölc labdarugó csapata- » n^ el seny u- °6- kndre 
val játszott barátságos mérkőzést. A *

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések: Bordás Sándor. Halán 

159. Ilona: Harangi Oltó, Tímár u. 25 
Otto: Kiss István, Bánk 43. Sándor: 
Magyar! József, Barcaság u. 35. Éva; 
Németh Ferenc, Acél u. 43. Ilona; 
Molnár Gyula, Kishegyes! út IV ép. 
60. Katalin; Balogh Imre, Perec-düiő 
16. Erzsébet; Lakatos Károlv, 
Gyöngyvirág u. 10. Etelka; Nagy Fe­
renc, Pallag 36. Ferenc; Szatmári 

__ 'e; Tóth
Keresztszegi u. 68. Bálint.

Megérkeztek az uruguayi 
főiskolai labdarúgók Budapestre

Kedden este hatnapos utazás után Budapestre érkezett az FVB-n 
I észtvevő uruguay-i labdarugó együttes, A kedves vendégeket a ferihe­
gyi repülőtéren ünnepélyesen fogadták.
**W*Í,'**I****I*****I|*****W**^^**^*W¥»WUW*W^»WWW»W%VW*<W»WW» : Érd, KMolnárU'u.759. ^Szabó Korn’éíia

mérkőzés bevéte.ét az árvizkárosul- * Házasságok: Bálint József, Gorkij 
taknak ajánlották fel. — Sportorvosi * fasor 8. és Szabó Erzsébet, Homok u. 
ellenőrző vizsgálatra a Sportorvosi $87; Birinyi József, Sólyom u. 36. és 
Intézetben augusztus 15-ig az ököl-♦Szilágyi Elvira, Arany János u. 2; 
vívók, súlyemelők, lekézők, labdaru-»Bodnár István, Tegez u. 44. és Mol- 
gók, sakkozók és atléták jelenjenekfnár Erzsébet, Tegez u. 83; Dczsi Zol- 
meg. — AD. Postás férfi és női ♦tán, Eötvös u. 73. és Szilhalmi Mária 
tornászai augusztus 20-án a Ncpsla- {Magdolna, Kígyó u. 33; Dilién Sándor 
dionban szerepelnek. »József MÁV Kolónia

♦ lin, és Kovács Kata-

UTCAI főbérleti két 
szoba, előszoba, konyhát 
cserélek főbérleti egy szo­
ba összkomfortossal. Megte­
kinthető délután 6—8-ig, 
Csapó u. 52.

DOLGOZÓ fiatalembert 
bútorozott szobába lakó­
társnak felveszek. Virág 
utca 2.

HÁZTARTÁSI fehérzo- 
máncos jégszekrény és fe­
hér mély gyermekkocsi 
eladó, Egymalom utca 3.

ELADÓ kályhacsempe, 
targonca, lisztcsláda, rom­
bútor, képráma, Széche­
nyi utca 21. Pincében.

JÖKARBAN lévő fehér, 
mély gyermekkocsi eladó, 
Nemes utca 8/á.

TEHÉNTRAGYA olcsóért 
elhordható, Csap utca 8.

KALAPOS utca 1. félház 
eladó. Beköltözhető.

ELADÓ két darab hízó­
nak való, Töhötöm utca 
34. szám.
, ELADÓ ház Csokonai u. 
52. Érdeklődni Könyök 
utca 7. 12—2-ig.

EGY kemény félháló, 
egy darab 12 hónapos sül­
dő van eladó, Csapó utca 
71.. 6. ajtó.

GOBELIN új sezlonteri- 
tö .eladó. Nyíregyháza, 
Őszülő utca 78.

HÍZOTT sertés eladó. 
Harsány! G. utca 6. szám 
(Homokkerti.

VILAGOSBARNA zomán­
cozott gáztűzhely eladó. 
Béke utca 14. Nagy, sze­
relő.

BÚTOROZOTT szobát 
adok egy vagy két sze­
mélynek, Rákóczi utca 
55. sz.

ÉDES kajszin barack 
jutányos áron kapható, 
Bezerédi utca 38.

HASZNÁLT konyhabútor 
és egy nagy széthúzható 
asztal eladó, Szabadság­
telep, Létai út 134. Mo- 
líány.

ÖZV. Szabó Istvánná 
Bellegelö 236. szám alatti 
lakos egy darab ló járlat- 
levele elveszett ■ megsem­
misítem, - Romhány.

ELVESZETT Mumu nevű 
fekete kandúr. Kígyó utca 
környékén. Megtalálója 
jutalomban részesül. Ta­
nítónő, Béke útja 42.

MAKULATÚRA papírt 
vásárol a Cipő Szövetkezet 
Püvészkijrt utca 9. szám.

AH
ASZTALOS szakmunká­

sokat azonnali belépésre 
felvesz Debrecen Tanács 
Faipari Vállalat, Debrecen 
Kishegyes! üt 13. AH

F.GYSZOBA, konyha, 
speizos lakásomat elcse­
rélném Köztemető kör­
nyékivel, Hortobágy utca
13.. 9. ajtó.

STOPPERES férfi kar­
óra eladó, Péterfia utca
24., 1. ajtó.

ÍRÓGÉP, számológép 
gyors, szakszerű javítása, 
kölcsöngép Rétinél. Vörös 
Hadsereg útja 61. Telefon: 
40-69.

P0/190-es ajtó tokkal, 5 
négyzetméter spaletta el- 

Boldogfalva utca 22. I
HAJDUSZOBOSZLON 

Szúrnia! utca 36, számú 
ház, 600 négyszögöl kert­
tel eladó. Tárgyalni hely­
színen lehet.

SZERÉNY minden házi­
munkát végző, állandó jó 
otthonra vágyó nőt, vi­
dékre keresek, Hajdúszo­
boszló, Szurmai utca 36.

E.GY négylámpás világ­
vevő telepes rádió eladó. 
Olajütő 44/b. Érdeklődni 
4 óra után.

200 kg-os sertés eladó, 
Zrínyi utca 33.

MODERN kombinált- 
szekrény, háló, konyha­
bútor, streptomicin eladó, 
Eötvös utca 44.

ELADÓ rekamié és 2 fotel 
gyapjú eplnglé teljesen új 
Csemete utca 14.

TYÚKSZEMEK. köröm- 
benövések, talpkeménye- 
tíések, szakszerű kezelése 
Sóvágó Tibor, Széchenyi 
utca 19.

OLDALKOCSIS 500 kem 
sport motorkerékpár prí­
ma, 13.000 forintért eladó, 
Nagy, Csapó utca 73.

TELJESEN egyedülálló 
idős asszonyt házáért el­
tartanánk, egy fiatal há­
zaspár, Magyar-Szovjet 
Barátság útja 48.

ELADÓ új konyhaszek­
rény, új gyalu paci Lónyal 
utca 4. (Homokkert).

EGY kétszárnyú, egy 
egyszárnyú ajtó eladó, 
Veres utca 18.

HÍZÓNAK való 16 hóna­
pos ár lány eladó, Császár 
Péter utca 48.

EGY szép kertipad el­
adó, Pőterfia utca 41. 
boziné, este 6—8-ig.

EGY svájci 15 köves 
karóra eladó. Domb utca 
1. sz.

ELADÓ 3 méter széles « “s 
6 szárnyas üveges ajto$bet Lorántffy u 13- Kecskés Óvnia- 
(üvegfal) Hadházi utca b0.|Malvin u. 37y ds Fel'(cte Margit Szé- 

UJ export női kerékpár, ♦chenyi u. 43; Nagy János 8László 
nít eSTVfeíeS tíaZ7k e " ^Szabadság útja 26.‘és Ladányi Kata 

díirí?i-otT-ATSvuAté1, 7' tlin Juliánná, Teleki u. 59; dr Ormos 
CSERÉPK-ALYHA, vas- J Miklós Balázs, Hajdúnánás, Bartók 

íll U ,ií'as ,- ran?SXaLv1 “JBéla ut 18. és Soós Piroska Mária, 
.taiab félcentis 130xi0-es »szív u. 5; dr Pólya Jenő, Bornem- 
uyeg eladó. Zöldfa utca|issza u. 10. ÖS Földes Erna Széchenyi 

„ TU. 18; Zöld Mihály, Busi u 15 ás EG„Y darab héthónapos |Török Zsuzsánna, Busi u. 7. Nagv
“ UTC A Tad fél hát1 kéfqzríha XSándor, Gyár u. 4. és Megyést Ilona 

uTCAI felház■ Létszoba »Erzsébet. Varga u. 24; Kovács Sáli- 
Konyhás, beköltözhető la- $dor, Széchenyi u. 20. is KagyMánaS' Tamil1 ttja " f Mfkepércs. u' 9; DobronyP Lászió!

ELCSERÉLEM tgyszoba, £Loinw|n "u F°5d°r MáHa Magd0,n5' 
konyha speizos lakásomat
hasonlóval, külsőségen is. ? Malalozas: Fülöp István, Bellegc-lfl 
Egy nagy zománcozott, ®z; Bu(3ai Mihályné Fillér Irén. 
fürdőkád eladó, Gyöngy- £R'aPka u. 46 Ónodi Irén Meszena u. 
virág utca 3. ‘ »GI Vass Magdolna, Bellegelő 381 ■ Sü-

NAPFÉNYES, tiszta ott- $ véges Gáborné Darvas Etelka, Szé­
lionomba csecsemő gondó- ♦L-nenyi u. 26. 
zást vállalok. Homok- »
utca 49.

UJ szlkvizüzem meg­
nyílt, szódavíz üvegenként 
is kapható. Homok utca 
140. Könnyű stráfkocsit 
veszek.

EGY steppelt. mély 
gyermekkocsi eladó, Si- 
monffy utca 42.

ELADÓ sezlon, kályha

MADAI ZOLTÁN ÖTÖDIK LETT AZ 
IFJÚSÁGI TENISZEZŐK „TIZEK 

BAJNOKSÁGÁN”
Madal Zoltán, a D. Haladás ver­

senyzője résztvett a Budapesten meg- 
’rendezett ifjúsági teniszezők „Tizek- 
[bajnokságán”, Rladai igen jól szere- 
, pelt. Az erős mezőnyben az ötödikHátul1 halrlnSZky Uíca 3j- ihélyet szerezte meg 12 ponttal, csak

Hátul balra.

KEDDEN délután 
óra között a városi kisla­
kások mellett felpár fekete 
női félcipő elveszett. Ké­
rem, a megtalálót jutalom 
ellenében zsibogó sarkán 
a trafikban adja le.

KÉT darab hízónak való 
süldő eladó, Garay utca 
20. sz.

► két ponttal maradt le az első helye
► zeit Zentaitól, akit pénteken legyő­
zött.

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

;31hannegyei Pártbizottságának laoia 
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szabadság Lapnyomda Vállalat

LABDARÚGÁS
Csehszlovákia — Koreai Népi De 

Mokratlkus Köztársaság 8:0 (5:0), 
Románia —Belgium 13:0 (4:0), 

románok ebben az arányban 
megérdemelten nyertek.
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